
nrs. 36 en 46, die TNT belemmeren om nog een
fatsoenlijke bedrijfsuitvoering te hebben. Dat vinden wij
essentieel.

De voorzitter: Ik stel wel vast dat wij hier niet bezig zijn
met een regeling van werkzaamheden, maar met de
vraag of wij al of niet gaan stemmen over een onder-
werp.

Ik geef de staatssecretaris de gelegenheid om twee
zinnen uit te spreken. Dat is dus geen heropening van
het debat. De Kamerleden reageren dus niet op de
woorden van de staatssecretaris. Hij kan een toelichting
geven op het verzoek. Daarna bepalen wij of wij daaraan
tegemoetkomen of niet.

Staatssecretaris Heemskerk: Voorzitter. Nou kan ik
mevrouw Kant tevredenstellen met een uitstel en dan is
het helaas weer niet goed. Ik heb gevraagd om uitstel
omdat vanochtend nog een aantal amendementen is
gewijzigd. Wij moeten deze even heel precies beoorde-
len. Ik wil de Kamer hierover schriftelijk inlichten. Het is
belangrijk om de postbezorging goed te houden en de
postzegel betaalbaar.

De voorzitter: Ik stel vast dat er een meerderheid is
voor uitstel van de stemmingen over de Postwet, en ik
handhaaf dus mijn voorstel om aan het verzoek van de
staatssecretaris voor uitstel te voldoen.

Overeenkomstig het voorstel van de voorzitter wordt
besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over verbetering van de
watercondities voor verdroogde natuurgebieden, te
weten:
- de motie-Koppejan/Jacobi over de selectie van
TOP-gebieden (30800-XIV, nr. 93);
- de motie-Polderman over realisering van de ambities in
de TOP-gebieden (30800-XIV, nr. 94).

(Zie vergadering van 24 april 2007.)

In stemming komt de motie-Koppejan/Jacobi (30800-XIV,
nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Polderman (30800-XIV, nr.
94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de uitwerking van de
WAO-paragraaf in het coalitieakkoord, te weten:
- de motie-Ulenbelt over een met de verhoging van de
arbeidsongeschiktheidsuitkering overeenkomende
verhoging van het inkomen (28333, nr. 83);

- de motie-Ulenbelt over verhoging van de WAO-,
Wajong- en WAZ-uitkering tot 75% per 1 januari 2006
(28333, nr. 84);
- de motie-Ulenbelt over terugwerkende kracht voor de
aanspraak op WAO (28333, nr. 85);
- de motie-Ulenbelt over herbeoordeling bij een
onveranderd arbeidsongeschiktheidspercentage (28333,
nr. 86);
- de motie-Ulenbelt over gelijke behandeling bij herstel in
de oude situatie (28333, nr. 87);
- de motie-Heerts over inkomensverbetering ondanks een
mogelijk verlies van de langdurigheidstoeslag (28333, nr.
88);
- de motie-Heerts c.s. over een nieuwe beoordeling door
UWV van degenen van wie de uitkering is verlaagd of
beëindigd (28333, nr. 89);
- de motie-Heerts over bevordering van de arbeids-
participatie van WAO’ers (28333, nr. 90).

(Zie vergadering van 25 april 2007.)

In stemming komt de motie-Ulenbelt (28333, nr. 83).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (28333, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (28333, nr. 85).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (28333, nr. 86).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt (28333, nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Heerts (28333, nr. 88).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Heerts c.s. (28333, nr. 89).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
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